

“百姓城管队”首现泉城广场

已有近百位热心市民参与维护广场,欢迎拨打82071581继续报名

本报10月10日讯(记者 师文静)10日,由本报和济南市城管局共同组织的省城首支“泉城百姓义务城管队”亮相泉城广场。

10日上午,在泉城广场,一支佩戴黄袖章的义务城管队正在弯腰铲除地上的污物并捡拾垃圾。他们手里拿着自带的垃圾袋和自制的清洁工具,每当看到地上有口香糖和瓜子皮等污物时,就蹲下去一一进行清理。

在打扫完泉城广场西侧的卫生之后,20多位义务城管员还对周边的小摊贩进行了规范化劝阻。

济南市城管局的相关负责人表示,10日到场参与活动的是济南市首批百姓义务城管监督员代表,城管局为这支队伍起了个名字,叫“泉城百姓义务城管队”。首支队伍由不同职业和年龄的人员组成,有离退休老干部、公交车司机等。

城管局上述负责人介绍,向社会发出倡议短短两天时间,就有近百名市民踊跃报名争做义务城管员。此后,济南市城管局组织热心市民在省城其他十几个广场开展爱护城市广场的公益活动。

想参与活动的市民可拨打电话82071581继续报名,也可拨打城管热线16039或本报热线96706举报广场周围的各种不文明行为。



“泉城百姓义务城管队”亮相泉城广场。 本报记者 师文静 摄



81岁的高树青老人在铲除广场垃圾。 本报记者 师文静 摄

头条链接

平均75岁的义务城管

商务局离退休干部们令人感动

本报记者 师文静

参与泉城广场“爱护城市广场,提升泉城形象”公益活动的市民中,有几位年龄特别大的离退休干部,他们是济南市商务局离退休干部第三支部的老人们。其中年龄最大的齐意德老人已经83岁,最年轻的义务监督员也已经60岁,这个群体的平均年龄近75岁。

该支部的书记赵长春告诉记者,别看这些离退休的老干部年龄较大,但是参与起公共活动来行动可不慢。

“最先在报纸上得知济南市城管局要举办这次活动的是今年已经81岁的高树青老人,她原本就要提议我们支部到火车站、汽车站等广场去扫除垃圾的,知道城管局要举办公益活动后,我们就积极地参与进来了。”

赵长春告诉记者,今年82岁的“老革命”张敬毅9日还在发高烧,但听说10日泉城广场有公益活动,她还是

不顾劝说来了。“她的行动很让人感动,我们60多岁的人要积极向上,向80多岁的老人学习,年轻的市民更应该学习,一起来维护我们的城市卫生。”

记者发现,这些老人虽然年龄比较大,但是在广场清扫垃圾来却特别仔细,非常认真地铲除每一个污点,就连花池底部瓷砖上的污泥也打扫得很干净。由于年龄大,他们有些人站起来蹲下都很费劲。这一幕感动了不少市民,不少人积极地帮助老人捡拾瓜子皮和纸巾。

高树青老人告诉记者,要把我们的城市保护好,还得需要每位市民的努力。“和谐城市、和谐社区、和谐楼道的建设更需要大家的共同努力,虽然我们年龄比较大,可是我们的行动可不慢,大家都应该来参加这样的活动,净化我们的城市。”

义务城管队员自制工具

叉子筷子镊子派上用场

本报记者 师文静

10日,记者在现场看到,参与泉城广场义务城管活动的不少市民都带了自制的清扫工具,其中有叉子、镊子、竹签,甚至筷子都被带来了。

记者发现,在义务监督员陆续拿出来的自制工具中,有一把长把的叉子比较吸引人。工具比较简单,就是在塑料的拖把杆上插入了一颗钉子。手拿叉子的义务监督员告诉记者,由于自己的年龄比较大,弯腰不方便,就想了这么一个可以

站着拾垃圾的办法。“别看工具简陋,但是前一天晚上花了一晚上时间才做完。”

济南市商务局一位姓展的老人则拿来了用铁丝自制的镊子,镊子是用硬铁丝制作的,用钳子弯了几道弯就可以捏垃圾,小巧又方便。

此外,记者还发现,也有义务城管监督员带来了自制的竹签,以及盛放垃圾的纸袋子、塑料袋和手套。还有的把筷子也带到了活动现场,真是五花八门,各有高招啊。

省城将对在建工程进行大检查

同时拟构建市场现场安全监管联动机制

本报济南10月10日讯(记者 王光营 通讯员 关学军)记者从全市建筑施工安全生产工作会议上获悉,省城近期将组织开展建筑施工安全大检查,检查涵盖在建房屋建筑工程的所有环节,并将探索构建市场现场联动的安全监管长效机制。

据介绍,省城有建筑企业1300多家,在建工程规模达3000多万平方米,人均工程质量安全监管面积

超过50万平方米,监管机构和监管力量不足。

为此,省城将由济南市建委牵头开展建筑施工安全大检查,各县(市)区要成立相应机构负责辖区内安全检查工作,济南市城管执法局将跟进处罚,确保检查的权威性和严肃性。本次检查涵盖所有在建房屋建筑工程。检查内容涵盖施工现场涉及安全质量的所有环节和部位,不能确保安全的立即责令停工

整改。

据了解,在安全生产检查中,建设部门还将积极探索构建市场现场联动的安全监管机制。从工程招投标、资质审批、施工许可、招标控制价实施,主要管理人员证书暂存等多个管理节点上把关,确保只有真正符合安全条件的企业才能进入市场。同时还要理顺建筑安全管理体制,强化应急响应和救援能力,最大限度减少人员伤亡和经济损失。

看男性科, 直接去国济医院!

您身边的男性健康专家

专家坐诊时间: 早8:00-晚20:00 周六、周日正常接诊。
更多资讯敬请登陆国济官方网站: www.82726666.com



山东省泌尿外科专家